

2023

## ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ



Профессионалитет — это образовательная программа в колледжах, которая позволит тебе стать высококвалифицированным специалистом на ведущем предприятии



### Читайте в выпуске:

День знаний

стр. 2-3

УАЗ и КУПК-лучшая команда

стр.4

ТМК и КУПК

стр.5

Советник по воспитанию

стр.6

Посвящение в студенты

стр.7

Зеленая Россия

стр.8

Здравствуйтесь, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас - наших читателей. В этом номере мы коснемся самых актуальных и важных тем апреля. Надеемся, что собранный нами материал заинтересует вас.

Редакция газеты "Мир КУПК"



*Дорогие студенты, преподаватели и родители!  
Поздравляю Вас с прекрасным праздником  
— Днем знаний!*

*Первое сентября — это не только первый день нового учебного года, но и прекрасная возможность потихоньку окунуться в захватывающий мир КУПК, который был немного забыт за продолжительные и насыщенные летние каникулы.*

*Желаю Вам, наши дорогие студенты, больших достижений, как в жизни колледжа, так и вне его стен, огромного терпения и неиссякаемой жажды знаний.*

*С Уважением,  
директор ГАПОУ СО «КУПК» - Токарева Н.Х.*



1 сентября 2023 года состоялось открытие кластера на базе ГАПОУ СО «Каменск-Уральский политехнический колледж» в рамках федеральной программы «Профессионалитет».

-Директор колледжа Токарева Н.Х. отметила, что федеральная программа «Профессионалитет» позволит каждому студенту стать высококвалифицированным специалистом на ведущем предприятии нашего региона. Профессионалитет-это новый уровень среднего профессионального образования. Преимущества обучения на программах Профессионалитет: бюджетные места, гарантия трудоустройства, сокращённые сроки обучения



1 Сентября — трогательный и значимый праздник для детей и взрослых. Ведь начало учебного года — это не только учебники, тетради и конспекты. Это ещё и новые планы, надежды, а для для кого-то и тёплые воспоминания.

Для будущих первокурсников День знаний — долгожданный момент начала учёбы. Для старшекурсников — радостная встреча с друзьями. Для родителей, бабушек и дедушек — это ещё один повод гордиться ребёнком и радоваться его успехам.

В концертной программе приняли участие студенты творческих кружков и секций, а также амбассадоры-профессионалитета.

Нашими почетными гостями были:

Первый заместитель Губернатора Свердловской области-Алексей Викторович Шмыков

Глава Каменск-Уральского городского округа -Алексей Алексеевич Герасимов

Глава Администрации Красногорского района -Владимир Владимирович Горенков

Генеральный директор РУСАЛ Каменск-Уральский - Евгений Васильевич Пустынных

Директор по персоналу РУСАЛ Каменск-Уральский - Соломеина Анна Николаевна

Начальник отдела оценки и развития персонала СинТЗ- Собянина Наталья Леонидовна

И.о директора по управлению персоналом СинТЗ-Кучеров Николай Евгеньевич

Праздничный концерт завершился бурными и продолжительными аплодисментами, после которого первокурсники посетили свой первый, в стенах колледжа, классный час, на котором познакомились с особенностями учебного процесса и концертной деятельности, правами и обязанностями студентов  
#КУПК



## УАЗ и КУПК - лучшая команда!

Активисты молодежного совета промплощадки Уральского алюминиевого завода провели для первокурсников КУПК, которые будут обучаться в рамках федерального проекта «Профессионалитет», увлекательный квест.

Для новоиспеченных студентов Каменск-Уральского политехнического колледжа члены молодежного совета и старшие товарищи из числа студентов - амбассадоров «Профессионалитета» подготовили несколько площадок с разными испытаниями.

К примеру, на одной из площадок ребята как можно быстрее надевали комплект спецодежды и средств индивидуальной защиты. На другой - пытались угадать, что говорят члены их команды, пока сами они в наушниках. А еще вместе позировали для фотоконкурса.

Во время прохождения квеста новички смогли познакомиться с сокурсниками, больше узнать о работе на УАЗе и в компании РУСАЛ, которые выступают в качестве партнеров «Профессионалитета» в Каменске-Уральском.

Напомним, что благодаря поддержке компании РУСАЛ, инвестировавшей 18 млн рублей, Каменск-Уральский политехнический колледж выиграл грант федерального проекта Министерства просвещения РФ «Профессионалитет» 100 млн рублей. На средства РУСАЛа и гранта на базе КУПК открылись современные лаборатории для обучения специалистов по трем направлениям: «Металлургия цветных металлов», «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования» и «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования».

Помимо обновления учебной базы РУСАЛ вкладывает значительные средства и в улучшение быта учащихся. В этом году УАЗ направил порядка 8 млн на ремонты студенческой столовой, комнат приема пищи и санитарных комнат. Кроме этого, УАЗ совместно с преподавателями колледжа с 1 октября приступят к обучению девятиклассников города для подготовки к ОГЭ по математике и физике. Поддержка компанией развития среднего профессионального образования напрямую соотносится с пунктами обширной программы по подготовке кадров.



Трубная Металлургическая Компания (ТМК) поддерживает кампанию по приему абитуриентов на учебные программы проекта «Профессионалитет» в городах присутствия своих производственных предприятий.

В рамках реализации проекта ТМК организует обязательную практику на своих предприятиях, способствует дальнейшему трудоустройству выпускников, участвует в обновлении материально-технической базы и повышении квалификации преподавателей партнерских учебных учреждений, а также актуализации и адаптации образовательных программ под реалии рынка. Эффективное взаимодействие бизнеса и учреждений образования позволяет интегрировать выпускников в работу предприятий еще на этапе обучения, как можно раньше познакомить их с производством и вовлечь в корпоративную культуру

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) – ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, включая специальные трубы и трубопроводные системы, и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. Компания обладает широкими компетенциями в машиностроительном сегменте, предоставляет инженерные решения для энергетических и металлургических производств, а также разрабатывает новую линейку продукции для водородной энергетики.

ТМК объединяет производственные площадки и торговые представительства в России и за рубежом. Компании также принадлежат нефтесервисные предприятия, объединенные в рамках «ТМК Нефтегазсервис». Компания сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту.

ТМК совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе научно-технического центра (НТЦ) в Москве и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Мощности компании обеспечивают полный цикл создания передовых трубных решений – от концепта до проведения испытаний и запуска в производство.



Дерябина Леся Витальевна

Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями

С 1 сентября 2023 года приступили к работе советники директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими объединениями. Данная должность была введена в СПО в рамках реализации национального проекта «Патриотическое воспитание граждан РФ» по инициативе Президента России В.В. Путина.

Введение в СПО данной должности продиктовано временем, и оно ставит перед советниками следующие задачи:

- сделать упор в образовательном процессе на реализацию программ воспитания в целях повышения его эффективности;
- поставить приоритет в развитии личности на формирование духовно-нравственных ценностей путем организации увлекательной внеурочной деятельности, способствующей успешной социализации обучающихся.

Для советника директора по воспитанию не существует понятия «невозможно», не существует рамок и ограничений. Он вместе с коллективом педагогов подбирает необходимые инструменты, для того чтобы учащиеся покоряли любые высоты, помогает ученикам раскрывать свои таланты, совершенствовать умения, учит работать в команде, формирует у детей духовные и нравственные ценности, помогает определиться с выбором своего жизненного пути. Советник по воспитанию – навигатор для ребят, которым требуется совет или помощь, особое внимание – детям с низкой социальной адаптацией.



# Посвящение в студенты

Сегодня, 25 сентября состоялось посвящение первокурсников в студенты. Этому событию с нетерпением ждут в колледже не только первокурсники, но и студенты старших курсов.

В этом учебном году дружный студенческий коллектив пополнился 300 первокурсниками.

Традиция посвящения в студенты есть практически в каждом учебном заведении. Вчерашние абитуриенты проходят определенный набор испытаний, которые проверят стойкость характера и намерения добросовестно учиться.

Посвящение в студенты – первый шаг к сплочению обучающихся нового набора, так как на этом празднике ребята успевают не только познакомиться друг с другом, но и показать свои таланты.



22 сентября к всероссийскому субботнику присоединился Каменск-Уральский политехнический колледж. Инициатором и мотором благого дела выступила администрация Красногорского района.

«Зеленую» уборку экодесант провел по ул. Железнодорожная. За несколько часов добровольцы собрали десятки мешков случайного мусора.

Приятно было видеть результат общего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла. Чем больше людей будет участвовать в субботниках, тем выше вероятность, что наш город станет чище и уютнее.

После подобных мероприятий граждане осознают ценность своего труда и стараются меньше мусорить.

Напомним, экологический субботник стартовал по всей стране 2 сентября и продлится до конца месяца. Его главная цель – объединение всех граждан



**Руководитель:** Дерябина Л.В.  
**Главный редактор:** Федоров Виктор  
**Редакторы:** Егор Черноскутов, Григорьева Надежда  
**Компьютерная верстка:** Устьянцева Екатерина  
**Фотокорреспондент:** Курицина Алена

**Адрес редакции:** г.Каменск-Уральский ул.Алюминиевая, 60 кабинет 313  
**Контакты:**  
 Официальная группа- [vk.com/club202110744](https://vk.com/club202110744)  
**Спонсор:** вакантное место

**Дата подписания в печать:** 30.09.2023  
**Учредитель:** Каменск-Уральский политехнический колледж.  
 Издается с 11 июня 2001